Madame la Présidente du Conseil Général

Cabinet

2 rue de la Source
97488 ST-DENIS CEDEX

A l’attention de M. Frédéric GUHUR

Direction de l’environnement
Saint-Denis, le 26 mars 2013
N/REF : 

Dossier suivi par : Laurent Blanchard
O B J E T : 
Approbation d’un aménagement forestier

P.J. :
Aménagement forestier de la forêt départemento-domaniale de la Plaine des Fougères


---


Madame la Présidente,


La loi forestière de 2001 a confirmé et renforcé le rôle de l'Office National des Forêts dans la mise en oeuvre d'une gestion forestière durable des forêts relevant du régime forestier.


Cette gestion forestière durable s'appuie sur des documents de planification qui orientent et encadrent les actions menées en forêt pour une période allant généralement de 10 à 15 ans.


A l’échelle de La Réunion il s’agit, comme vous le savez, des Orientations Régionales Forestières élaborées dans une très large concertation régionale en 2002, avant leur approbation ministérielle.


A l’échelle de chaque forêt, il s'agit des aménagements forestiers, dont la rédaction incombe à l’ONF.


J’ai le plaisir de vous adresser l’aménagement forestier de la forêt la forêt départemento-domaniale de la Plaine des Fougères, en vue de son approbation formelle par votre collectivité. Cet aménagement forestier a été présenté au comité consultatif des aménagements forestiers du 09 décembre 2011, auquel était présent le Département. 


L’aménagement forestier doit dorénavant faire l’objet d’un avis conforme du Parc National de La Réunion lorsqu’il concerne une forêt située dans le cœur du Parc. C’est pourquoi j’adresse parallèlement ce document au Parc National en sollicitant son avis.


Je suis bien entendu, à votre disposition pour présenter, si vous le souhaitez, ce document devant votre collectivité et répondre aux questions qu’il pourrait susciter.


Dans l’espoir qu’une validation officielle pourra être apportée rapidement à ce document garant d’une gestion multifonctionnelle et durable des forêts relevant du régime forestier, je vous prie de croire, Madame la Présidente, en l’expression de mes salutations distinguées.



Le Responsable du service forêt et milieu naturels,



Florent INGRASSIA
